



## **Житель города Добрянки предстанет перед судом за применение насилия в отношении сотрудника полиции**

Следственным отделом по городу Добрянка следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю окончено производством уголовное дело в отношении 63-летнего жителя города Добрянка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением служебных обязанностей).

Следствием установлено, что 16 февраля 2020 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире по месту жительства в городе Добрянке, ударил рукой по лицу участкового уполномоченного ОМВД России по Добрянскому району, находящегося при исполнении своих служебных обязанностей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

14 Мая 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1464140>